

ВИТЯГ
з протоколу № 28 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 24 вересня 2022 року

1.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету економіки і права Бріля М.С.
- про результати конкурсного відбору та зарахування за додатковим набором на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за спеціальностями 051 «Економіка»; 232 «Соціальне забезпечення» за освітньо-професійною програмою «Управління соціальною сферою» за кошти фізичних та/або юридичних осіб;
- про результати конкурсного відбору та зарахування за додатковим набором на денну форму навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі ОКР молодшого спеціаліста за спеціальністю 232 «Соціальне забезпечення» за освітньо-професійною програмою «Управління соціальною сферою» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 30.09.22р.студентами першого курсу денної та заочної форм здобуття вищої освіти факультету економіки і права за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі ОКР молодшого спеціаліста за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №1 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №1 до протоколу додається)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету фінансів і обліку Пронозу П. В. про зарахування за додатковим набором на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на підставі конкурсного відбору за спеціальностями 071 «Облік і оподаткування» за освітньо-професійною програмою «Облік і аудит»; 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» за освітньо-професійною програмою «Фінанси і кредит» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 30.09.22р.студентами першого курсу денної та заочної форм здобуття вищої освіти факультету фінансів і обліку за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №2 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №2 до протоколу додається)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету менеджменту і маркетингу Вовка В.А. про зарахування за додатковим набором на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на підставі конкурсного відбору за спеціальностями 022 «Дизайн» за освітньо-професійною програмою «Бізнес-дизайн», 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 30.09.22р.студентами першого курсу денної форми здобуття вищої освіти факультету менеджменту і маркетингу за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №3 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №3 до протоколу додається)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана міжнародних відносин і журналістики Птащенко О.В. про зарахування за додатковим набором на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на підставі конкурсного відбору за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за освітньо-професійною програмою «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 30.09.22р.студентами першого курсу денної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародних відносин і журналістики за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідною спеціальністю та освітньо-професійною програмою за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №5 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №5 до протоколу додається)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету інформаційних технологій Коца Г.П. про зарахування за додатковим набором на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавр на основі повної загальної середньої освіти на підставі конкурсного відбору за спеціальностями 122 «Комп'ютерні науки» за освітньо-професійною програмою «Комп'ютерні науки»; 186 «Видавництво та поліграфія» за освітньо-професійною програмою «Технології електронних мультимедійних видань» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 30.09.22р. студентами першого курсу денної та заочної форм здобуття вищої освіти факультету інформаційних технологій за освітнім ступенем бакалавр на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №4 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №4 до протоколу додається)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету міжнародної економіки та підприємництва Шталь Т.В. про зарахування за додатковим набором на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на підставі конкурсного відбору за спеціальностями 051 «Економіка» за освітньо-професійною програмою «Міжнародна економіка»; 241 «Готельно - ресторанна справа» за освітньо-професійною програмою «Готельно – ресторанний бізнес» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 30.09.22р. студентами першого курсу денної та заочної форм здобуття вищої освіти факультету міжнародної економіки та підприємництва за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №6 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №6 до протоколу додається)

2.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету економіки і права Бріля М.С. про результати вступних іспитів і конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами):

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 1.10.2022 року студентами першого року навчання денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету економіки і права за освітнім ступенем магістра за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №1 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №1 до протоколу додається)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету фінансів і обліку Пронозу П. В. про результати вступних іспитів і конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами):

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 1.10.2022 року студентами першого року навчання денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету фінансів і обліку за освітнім ступенем магістра за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №2 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №2 до протоколу додається)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету менеджменту і маркетингу Вовка В.А. про результати вступних іспитів і конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 1.10.2022 року студентами першого року навчання денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету менеджменту і маркетингу за освітнім ступенем магістра за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням та за

кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №3 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №3 до протоколу додається)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана міжнародних відносин і журналістики Птащенко О.В. про результати вступних іспитів і конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами):

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 1.10.2022 року студентами першого року навчання денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародних відносин і журналістики за освітнім ступенем магістра за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №5 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №5 до протоколу додається)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету інформаційних технологій Коца Г.П. про результати вступних іспитів і конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами):

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 1.10.2022 року студентами першого року навчання денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету інформаційних технологій за освітнім ступенем магістра за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №4 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №4 до протоколу додається)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету міжнародної економіки та підприємництва Шталь Т.В. про результати вступних іспитів і конкурсного відбору та зарахування на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами):

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ з 1.10.2022 року студентами першого року навчання денної та заочної форми здобуття вищої освіти факультету міжнародної економіки та підприємництва за освітнім ступенем магістра за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами за державним замовленням та за кошти фізичних та/або юридичних осіб згідно з додатком №6 до протоколу №28 від 24.09.2022р. (Додаток №6 до протоколу додається)

3.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про обговорення підсумків вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування на денну форму здобуття освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за відповідними спеціальностями та освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття освіти Аденле Темітопеолува Блессінг за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» (освітньо-професійною програмою «Інженерія програмного забезпечення»).

Голова приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Федір ШИГОЛЬ

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії

24.09.2022 р.



Федір ШИГОЛЬ